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ATA DA 13Âª REUNIÃƒO ORDINÃ•RIA DE 2009Às dezessete horas do dia dezessete de fevereiro de dois mil e nove, no Salão Nobre da
Câmara Municipal de Ouro Preto, sob a Presidência do Vereador Júlio Ernesto de
Grammont Machado de Araújo, iniciou-se a décima terceira Reunião Ordinária desta
Casa Legislativa. O Senhor Presidente solicitou ao Vereador Flávio Andrade, Secretário,
que fizesse a chamada inicial, à qual responderam os Vereadores Flávio Andrade,
Crovymara Batalha, Moisés Rodrigues, Silmério Rosa, Maurício Moreira, Luiz Gonzaga e
Regina Braga, totalizando oito Vereadores em Plenário. Havendo quórum regimental, o
Presidente  declarou aberta a presente reunião e solicitou ao Secretário que procedesse
à leitura do Expediente. EXPEDIENTE: Ofício DG-0109/2009, do Senhor José Élcio
Santos Monteze, Diretor Geral do DER/MG, em resposta à Representação 04/09, do
Vereador Luiz Gonzaga de Oliveira. Ofício 15/09, do Senhor Angelo Oswaldo de Araújo
Santos, Prefeito Municipal, em resposta ao Requerimento nº 10/09, do Vereador
Leonardo Barbosa. Convite da Associação Comunitária dos Moradores do bairro São
Cristóvão para  a formatura da primeira turmo do Curso de Informática Básica.
Informativo do Ministério da Saúde sobre liberação de recursos financeiros para este
Município. Foram distribuídos às Comissões Permanentes os Projetos de Lei
Complementar nº 02/09, do Prefeito Municipal, que cria a Zona de Desenvolvimento
Educacional, acrescentando o inciso VII no artigo 41 da Lei Complementar Municipal nº
29, de 28 de dezembro de 2006, que estabelece o Plano Diretor do Município de Ouro
Preto, e o inciso VII no parágrafo único do artigo 5º da Lei Complementar Municipal nº
30, de 28 de dezembro de 2006, que estabelece normas e condições para o
Parcelamento, a Ocupação e o Uso do Solo Urbano no Município de Ouro Preto e dá
outras providências; Projeto de Lei nº 10/09, do Vereador Luiz Gonzaga de Oliveira, que
dispõe sobre denominação de logradouro público no Morro São Sebastião. REUNIÃO
ESPECIAL: Neste momento, a reunião foi transformada em Especial para ouvir Juscelino
dos Santos Gonçalves e Aline Pena Testasicca Silva, Diretores Executivos da
Comunidade Lírios do Campo, que falaram sobre o lançamento do Projeto ?O dia sem
D?; Vicente Nolasco, Diretor da Escola Municipal Padre Carmélio Augusto Teixeira, e
Sérgio Geraldo Neves, que explanaram sobre assuntos relacionados à Escola Municipal
Padre Carmélio Augusto Teixeira. Foi nomeada pelo Presidente uma Comissão Especial
composta pelos Vereadores Flávio Andrade, Luiz Gonzaga, Regina Braga e Crovymara
Batalha, como Líder do governo, para tratar sobre o assunto relacionado à situação em
que se encontra o prédio da Escola Municipal Padre Carmélio Augusto Teixeira.
Retornando à Reunião Ordinária, o Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a
chamada intermediária, à qual responderam os Vereadores Crovymara Batalha, Flávio
Andrade, Moisés Rodrigues, Leonardo Barbosa, Luiz Gonzaga, Maurício Moreira,
Maurílio Zacarias e Regina Braga, totalizando nove Vereadores em Plenário. ORDEM
DO DIA: REQUERIMENTOS: Foram aprovados pelos Vereadores presentes em Plenário
os REQUERIMENTOS nº 22/09, do Vereador Flávio Andrade, requerendo informações
sobre o montante de recursos financeiros existentes nas contas da Prefeitura Municipal
nos primeiros dias de 1997 e o valor necessário na época para saldar compromissos
com servidores contratados, prestadores de serviço e ocupantes de cargos
comissionados da gestão anterior; aprovado por sete votos, estando ausente do Plenário
o Vereador Silmério Rosa; 23/09, do Vereador Leonardo Barbosa, requerendo o envio a
esta Casa, de notas fiscais, contratos com as bandas locais e de outras cidades/estados,
as atrações contratadas e os valores destes contratos, nome da empresa executora do
Carnaval de 2009 e seu(s) representante(s) legalmente reconhecido(s); aprovado por
sete votos, estando ausente do Plenário o Vereador Silmério Rosa; 24/09, de autoria de
diversos Vereadores, requerendo convidar a comparecer a esta Casa o senhor José
Antônio Bernardo, Superintendente do Semae, para esclarecer sobre o abastecimento
de água no Jardim Botânico; aprovado por nove votos; 27/09, da Vereadora Crovymara
Batalha, requerendo um Parecer, acompanhado de Laudo Geotécnico, sobre o estado
de conservação da edificação e do terreno onde se encontra a Escola Municipal Padre
Carmélio Augusto Teixeira, bairro São Cristóvão; aprovado por nove votos; 28/09, do
Vereador Silmério Rosa, requerendo informações sobre quais irregularidades foram
levantadas a respeito do transporte escolar, com seus respectivos valores e que se envie
anexo as notas fiscais e empenhos relativos ao assunto; aprovado por nove votos. O
REQUERIMENTO 26/09, da Vereadora Crovymara Batalha, requerendo providenciar
revisão da Lei nº 124/1994, que dispõe sobre o Estatuto do Magistério Público Municipal,
foi retirado a pedido da autora para que fosse feita uma INDICAÇÃO. MOÇÃO: Foi
aprovado pelos Vereadores presentes em Plenário o Parecer favorável da Comissão de
Legislação, Justiça e Redação à Moção 01/09, do Vereador Flávio Andrade, ao Grêmio
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Recreativo Cultural Social Escola de Samba Acadêmicos do Tucuruvi, Escola do Grupo
Especial de São Paulo, aprovado por nove votos. PROJETO EM SEGUNDA
DISCUSSÃO: Foi aprovado pelos Vereadores presentes em Plenário o Projeto de Lei nº
06/09, que autoriza o Poder Executivo a pagar o valor mensal de R$ 1.600,00, a título de
contribuição, para a Associação dos Municípios da Região dos Inconfidentes. Foi
colocado em votação o Parecer das Comissões, favorável ao projeto, sem emendas;
aprovado por nove votos. PROJETO EM REDAÇÃO FINAL: Foi aprovado pelos
Vereadores presentes em Plenário o Projeto de Lei nº 02/09, que autoriza o Poder
Executivo a efetuar pagamentos referentes a serviços prestados e locação de máquinas
realizada em gestão anterior. Foi colocado em votação o Parecer da Comissão de
Legislação, Justiça e Redação favorável à redação do projeto, sem emendas, aprovado
por sete votos favoráveis, dois contrários, dos Vereadores Leonardo Barbosa e Moisés
Rodrigues. ORADORES: A Vereadora Regina Braga pediu para justificar sua ausência
na reunião da Comissão Especial, pois estará participando de um Congresso em Belo
Horizonte. Comentou sobre a Comissão Especial composta na semana passada para
analisar questões levantadas nos Bairros São Cristóvão e Taquaral pelo Vereador Luiz
Gonzaga; apresentou um breve relatório, informando como se encontram os locais
visitados; disse que os relatórios finais serão apresentados na próxima reunião. O
Vereador Maurício Moreira ? Paquinha comentou sobre a Educação, ressaltando o não
pagamento dos professores que dão aula de ginástica de trampolim; perguntou ao
Presidente o que poderia ser feito. O Presidente informou que deverá ser feito um
Requerimento para que o pedido seja formalizado. A Vereadora Crovymara Batalha
informou que o Convênio era feito com a Secretaria de Esportes e que agora,
provavelmente, deverá ser feito na Secretaria de Assistência Social; disse que, mediante
a apresentação de novo Plano de Trabalho, este Convênio deverá ser renovado. O
Vereador Maurício Moreira ? Paquinha perguntou à Vereadora Líder se ela sabe quando 
o contrato será renovado. A Vereadora Crovymara Batalha comentou que existe um
Convênio que tem que ser feito novamente, pois provavelmente, haverá um aumento de
despesa; informou que após trinta e um de janeiro não se sabe com quem será
negociado esse Convênio. O Presidente informou que o Convênio é feito com a
Fundação Aleijadinho. A Vereadora Crovymara Batalha concordou com o Presidente e
explicou como é feito o processo do repasse do dinheiro. O Presidente disse que o
programa não acabará. A Vereadora Crovymara Batalha disse que talvez na próxima
reunião traga uma perspectiva, mas o pagamento pode não ter sido feito ainda devido à
abertura do Orçamento; informou que os pagamentos só podem ser feitos após trinta e
um de janeiro devido à data de encerramento. O Presidente disse que buscará as
informações necessárias para a resolução do problema. A Vereadora Regina Braga
comentou que deve ser porque ainda não tem um Secretário de Esportes. O Presidente
disse que deve haver um interino. O Vereador Maurício Moreira ? Paquinha perguntou se
pode repassar a informação de que o projeto irá melhorar e não acabar. O Presidente
disse que há especulações sobre a questão e que o programa é de grande importância.
O Vereador Flávio Andrade perguntou se foi marcada a Audiência sobre a Novelis em
Belo Horizonte. O Presidente informou que foi marcada para sexta-feira às quatorze
horas. O Vereador Flávio Andrade falou sobre a Audiência Pública para maior
entendimento dos ouvintes. Mostrou a foto do sarilho visitado pela Comissão Especial no
bairro São Cristóvão; comentou sobre o Beer Fest, evento ocorrido no local que pertence
à família Ribeiro, na Água Limpa; disse que o evento trouxe muitas reações contrárias no
bairro e que a população fez um abaixo-assinado para o Prefeito. Informou que chamou
os proponentes da empresa, os representantes dos blocos e os moradores que se
sentiram prejudicados para uma conversa, buscando um um entendimento entre eles;
ressaltou que isso não foi possível, pois os moradores se mostraram irredutíveis com
relação à realização do evento. Disse que a empresa solicitou Alvará à Prefeitura para
evento durante o carnaval e não o obteve e a situação se complicou, chegando ao
Ministério Público. Destacou que em um primeiro momento foi contra o evento, por ser
uma área residencial e por ter recebido várias reclamações; comentou que no final foi
assinado um Termo de Ajustamento de Conduta entre o Ministério Público, e empresa e
a Prefeitura para que haja algumas regras para a realização do evento. Disse que
sugeriu que a empresa desse uma compensação financeira ao Lar São Vicente de
Paulo, que esteve aqui solicitando ajuda; informou que a sugestão foi aceita pelo
Promotor. Disse que fará um boletim informando aos moradores o que ficou combinado e
o não cumprimento causará a suspensão do evento e multa para os organizadores. O
Vereador Silmério Rosa solicitou à Líder de governo que verificasse com o Secretário de
Obras a possibilidade de enviar a Antônio Pereira uma equipe que possa continuar a
obra iniciada no local onde seria construído o Ginásio Poliesportivo do distrito; disse que
gostaria que fosse verificado porque o operador abandonou a obra e foi embora;
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informou que, devido às chuvas, a rua novamente está intransitável; ressaltou que isso
deve ser resolvido o mais rápido possível. O Vereador Leonardo Barbosa comentou
sobre a resposta de um Requerimento de sua autoria, que solicitava informações sobre
as construções de duas quadras localizadas nas ruas Quinze de Agosto e Maestro
Joaquim, fazendo algumas considerações; disse que o município proíbe construções em
locais de risco, mas executou uma obra no ano passado e a mesma caiu; lembrou da
situação do colégio Padre Carmélio, que foi construído em área de risco. Disse que
espera que  o empreiteiro não seja punido, pois a obra deveria ser fiscalizada. Falou
sobre a falta de medicamentos na Secretaria de Saúde; disse que já faz quatro meses
que não liberam medicamentos padronizados; comentou ter sido informado que será
cortado vinte e cinco por cento no Orçamento da Secretaria de Saúde; perguntou o que
é prioridade para o Município.  O Presidente disse ao Vereador que é uma obra do
Orçamento Participativo; informou que gostaria de fazer uma mudança relacionada à
distribuição de senhas para obtenção de Carteira de Identidade, devido à demanda que
vem aumentando; sugeriu a distribuição de senhas pelo serviço telefônico.  Neste
momento, o senhor Presidente solicitou ao senhor Secretário que fizesse a chamada
final, à qual responderam os Vereadores Crovymara Batalha, Silmério Rosa, Leonardo
Barbosa, Luiz Gonzaga, Maurício Moreira, Moisés Rodrigues, regina Braga e Flávio
Andrade, totalizando nove Vereadores. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi
encerrada pelo Presidente e, para constar, foi lavrada a presente Ata que, submetida a
Plenário, foi aprovada e assinada pelos Vereadores Crovymara Batalha, Flávio Andrade,
Júlio Pimenta, Luiz Gonzaga, Maurício Moreira, Maurílio Zacarias, Moisés Rodrigues,
Regina Braga e Silmério Rosa.
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